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Намаленията важат 
до: 31.10.2023г.

BBQ  BBQ  
БЕЗ ДИМ БЕЗ ДИМ 

ПРЕЗ ВСЕКИ СЕЗОН



15800лв.

15010лв.

18800лв.

2990лв.

2841лв.

3990лв.

2

14310лв.

15900лв.

+

+

виж на стр.10 

виж на стр.65 

виж на стр.43 

СКАНИРАЙ QR КОД  
ЗА ВСЕКИ ПРОДУКТ,
за да го разгледаш
онлайн на телефона си

пъстри пъстри 
предложения
предложения
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GOLDSTAR CLUB

пъстри пъстри 
предложения
предложения



GOLDSTAR CLUB

GOLDSTAR CLUB

4

цена 17900 лв.

15900 лв.клубна 
цена

Shiatsu Massager

След натоварен работен ден

Дълго време на крак или в седнало положение

За отпускане на цялото тяло

Aкупресурен шиацу масаж за крака 
 с инфрачервена топлина и въздушна компресия

Спестявате  
2000лв.

виж на стр. 52



Термостат
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ХРУПКАВА ПЪРЖЕНА ХРАНА ХРУПКАВА ПЪРЖЕНА ХРАНА 
С ПО-МАЛКО КАЛОРИИС ПО-МАЛКО КАЛОРИИ

Starlyf Oil Free Fryer -  
фритюрник с горещ въздух 
без мазнина код: 591

	∙ Пече, пържи и запича БЕЗ мазнина

	∙ Приготвената храна е с 80% по-малко калории

	∙ Здравословна храна за цялото семейство

	∙ Air Cycling технология - въздухът се загрява до изключително високи 
температури

	∙ Готви равномерно за нула време

	∙ По-лесно от всякога

	∙ Мощност 1400W

Кошница 2,6L

Удобен таймер 

360° въздушна 
циркулация около 

храната

Обикновен 
фритюрник 

Обикновен 
фритюрник 

95% по-малко 
мазнина

45% по-малко 
мазнина

Starlyf Oil 
Free Fryer
Starlyf Oil 
Free Fryer

Starlyf Oil 
Free Fryer
Starlyf Oil 
Free Fryer

КУХНЯ

11900лв.

11305лв.

17900лв.
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ЗДРАВОСЛОВНА ХРАНА ЗА 
ЦЯЛОТО СЕМЕЙСТВО
Jocca Digital Air Fryer Black - фритюрник с
горещ въздух код: 2027/2028

	∙ Air Cycling система за бърза циркулация на въздуха за  
по-бързи резултати

	∙ Здравословно пържене без олио - 80% по-малко мазнина

	∙ Отлична вместимост на кошницата от 3,8 литра

	∙ Свалящи се части за лесно почистване

	∙ 8 предварително зададени програми

	∙ Таймер до 60 минути

	∙ LCD дисплей със сензорен екран

	∙ Гумени крачета против хлъзгане

	∙ Температурен контрол: от 80 до 200 °C

ИЗ
БЕ

РИ ЦВЯТ

ИЗ
БЕ

РИ ЦВЯТ

КУХНЯ

Картофи Пиле Риба

Ребра Кекс Стек Скариди
Технически характеристики:
• Мощност: 1450W
• Температурен контрол: 80-200°С
• Вместимост на кошницата: 3.8L
• Цвят: слонова кост/черен

21900лв.

2449лв.

24900лв.

20805лв. 10 x



Starlyf Air Oven -  уред за готвене с 
горещ въздух код: 1859 

	∙ Фритюрник с горещ въздух, фурна и грил в едно 

	∙ По-хрупкави и по-сочни резултати

	∙ Замества много уреди в кухнята ти 

	∙ 1800 W мощност

	∙ 3 нива на готвене

	∙ XL кошница с вместимост 12L

	∙ Регулируема температура от 80 до 200 °C

	∙ Цифров дисплей за максимално удобство

	∙ Готви с до -80% по-малко мазнина 

	∙ 360° ефект на готвене

	∙ Енергоспестяващ 

	∙ Различни приставки

	∙ Енергоспестяващ 

	∙ Компактен и лек

ПЪРЖЕНАТА ХРАНА ПЪРЖЕНАТА ХРАНА 
ВЕЧЕ НЕ Е ЗАБРАНЕНА!ВЕЧЕ НЕ Е ЗАБРАНЕНА!

КУХНЯ

7

КУХНЯ

Пържени
картофи

Стек

Риба

Скариди

Пица

Пилешко 
месо

Печене

Печено 
цяло пиле

Изсушаване

Претопляне

1

2
5

4

3
1. Кошница за пиле 
2. Ръкохватка 
3. 2x скари за печене
4. Шиш за пиле 
5. Тава 
  
 

34900лв.

3902лв.

39900лв.

33155лв. 10 x
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ИЗ
БЕ

РИ ЦВЯТ

ИЗ
БЕ

РИ ЦВЯТ

КУХНЯ

Технически характеристики:
• Мощност: 860W
• Захранване: 220V
• Дължина на кабела: 1.2 метра
• Тегло: 4.2 кг

ЛЕСНОТО, ЗДРАВОСЛОВНО
И ПРАКТИЧНО ГОТВЕНЕ 
ЗА ВСЕКИ ДОМ!

21900лв.

2449лв.

26900лв.

20805лв. 10 x

Brock Multicooker 5104 Black - 
мултикукър 51 в 1 код: 2146/1939 

	∙ 51 програми за различни ястия, десерти и печива 

	∙ Претопляне, бавно готвене, пържене, печене, варене,  
задушаване, заквасване, готвене на пара и др.

	∙ Компактен и мощен мултикукър 

	∙ Вътрешен съд с двойно незалепващо покритие

	∙ Контролен панел с Touch screen функция

	∙ Практичен капак за винаги чиста кухня –  
без пръски, капки и мазни наслагвания

	∙ Вместимост на вътрешния съд: 5 литра

	∙ Таймер + отложен старт

	∙ LCD дисплей

	∙ Функция за поддържане на топлината

	∙ Включени аксесоари: мерителна лъжица, мерителна чаша, 
приставка за готвене на пара, черпак

	∙ Книжка с рецепти 
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ETA Rice Cooker Granellino - 
мултифункционален уред за ориз и варива 
код: 2009

ETA Rice Cooker Granello - 
мултифункционален уред за ориз и варива 
код: 2228 

	∙ Лесно приготвяне на всички видове ориз, варива, супи и зърнени храни 

	∙ Функция за здравословно готвене на пара

	∙ Подвижен вътрешен съд от алуминий с незалепваща повърхност

	∙ Термоизолирани дръжки за безопасна работа 

	∙ Напълно автаматично здравословно готвене

	∙ Защита срещу изливане на вряла вода

	∙ Автоматична функция „Поддържане на топлина“

9

11900лв.

11305лв.

13900лв.

КУХНЯ

Ш х В х Д 22,5 х 23,5 х 22см Ш х В х Д  37 х 26 х 28,5см

1778лв.

15900лв.

14310лв. 10 x
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Maxchef Smoke Free Copper Grill Pro - 
бездимен грил с медно покритие код: 2148 

	∙ Най-важното – подобрен 5-степенен термостат

	∙ Избраната температура ще се поддържа с по-малка амплитуда

	∙ Повишена 1500 W мощност

	∙ Адаптира температурата към всички видове готвене

	∙ Титаниево- медно покритие

	∙ Приготвя храната в пъти по-бързо

	∙ Здравословни ястия без мазнина

	∙ Грил и тава за оттичане: подходящи за съдомиялна машина
    

Smoke Free Grill Plate - туч плоча 

Равномерно разпределяне 
на топлината

Незалепващо медно 
покритие

Устойчив на
надраскване

БЕЗДИМЕН МЕДЕН ГРИЛ 
В КУХНЯТА ТИ!

КУХНЯ

+

9900лв.

9405лв.

11900лв.

15800лв.

15010лв.

18800лв.
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Smoke Free Grill Plate - туч плоча 

КОМПАКТНОТО ДОПЪЛНЕНИЕ КОМПАКТНОТО ДОПЪЛНЕНИЕ 
ЗА ВСЯКО ГРИЛ ПАРТИЗА ВСЯКО ГРИЛ ПАРТИ

КУХНЯ

Отваряне до 90° - 180°

ETA GrillChef -  грил преса с 
два термостата код: 2227 

	∙ 2 грил плочи с незалепващо покритие –  
оребрена и гладка туч плоча

	∙ 2 отделни термостата - регулиране на 
температурата от 160 до 220 °C

	∙ 5 нива на повдигане на горната плоча

	∙ Интегрирани нагревателни елементи в плочите за 
по-бързо нагряване и по-ефективно разпределение 
на топлината

	∙ Вкусна и здравословно приготвена храна

	∙ Възможност за приготвяне на различни по вид и 
термообработка продукти едновременно

	∙ Елегантен дизайн от неръждаема стомана

	∙ Вградена тава за отцеждане

	∙ Вграден термопредпазител

	∙ Топлоизолирана дръжка

	∙ Идеален за печене на месо, риба, зеленчуци, 
препичане на хляб и сладкиши и др.

9900лв.

9405лв.

29900лв.

3343лв.

34900лв.

28405лв. 10 x
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PowerXL Smokeless Grill код: 2204 

	∙ Уникален ВГРАДЕН ВЕНТИЛАТОР, който изсмуква дима, за да 
осигури чист и здравословен начин на гриловане

	∙ Две сменями плочи включени в комплекта – грил плоча и туч 
плоча

	∙ Загрява изключително бързо с висока мощност 1500 W

	∙ Равномерно разпределение на топлината върху плочите 
отгоре и отдолу

	∙ Сензорни тъч бутони за настройки на температура за 
перфектно приготвяне на всяко ястие

	∙ Стилен и компактен дизайн, който може да се побере на всяко 
място в кухнята

Бургер Пица СтековеПилешко Морски дарове

ВКУСНО И ЗДРАВОСЛОВНО БАРБЕКЮ  
ПО ВСЯКО ВРЕМЕ БЕЗ ДИМ И МИРИЗМИБЕЗ ДИМ И МИРИЗМИ

КУХНЯ

3902лв.

34900лв.

27900лв. 10 x



13

КУХНЯ

GOURMETmaxx Hand Blender - компактен кухненски 
пасатор код: 1558 

	∙ Идеален за пюриране, пасиране, смесване, разбиване, нарязване

	∙ Универсална обработка на плодове и зеленчуци, ядки,  
подправки и много други.

	∙ 2 нива на мощност: 15000/12000 оборота в минута

	∙ Острие от неръждаема стомана

	∙ Включен накрайник за разбиване - бита сметана, пухкави белтъци 
и много други.

	∙ Мощен мотор – 600 W

Livington FlipSwitch - мултифункционален 
грил тостер код: 1542

	∙ Загрява бързо с мощност 800 W

	∙ 3 сменяеми плочи, които са подходящи за омлет, ястия 
на скара и гофрети

	∙ Незалепващото медно покритие с „лотос“ ефект –  
без мазнина и без залепване

	∙ Автоматичен контрол на температурата – гарантира 
перфектно приготвяне

	∙ Компактен размер за лесно съхранение

	∙ Плочите са подходящи за миене в съдомиялна машина

	∙ 2 светлинни индикатора за работа 

13

КУХНЯ

8010лв.

8900лв.

7190лв.

7990лв.
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Нож от неръждаема 
стомана

Хомогенна  
консистенция

УЖ ДА СГОТВИШ НЕЩО БЪРЗО, А НАКРАЯ –УЖ ДА СГОТВИШ НЕЩО БЪРЗО, А НАКРАЯ –
ПЪЛЕН ХАОС В КУХНЯТА! �СТИГА!ПЪЛЕН ХАОС В КУХНЯТА! �СТИГА!  
Livington MagiCut Go - 3 секунден 
мулти-чопър код: 2123

	∙ Безжичен и презареждащ

	∙ 3 супер заточени ножа на 3 нива 

	∙ 20 000 оборота в минута

	∙ Удобен компактен размер (250 ml)

	∙ Включен капак срещу пръски

	∙ Приготвянето на заготовки – по-лесно отвсякога

	∙ Бързо и лесно ежедневно кълцане

	∙ Реже на едро и на ситно 

3591лв.

3990лв.

ЗА 3 СЕКУНДИЗА 3 СЕКУНДИ

USB ЗАРЕЖДАЩ USB ЗАРЕЖДАЩ 
КАБЕЛКАБЕЛ

С ЕДИН БУТОНС ЕДИН БУТОН

ПОДХОДЯЩ ЗА  ПОДХОДЯЩ ЗА  
СЪДОМИАЛНИЯСЪДОМИАЛНИЯ

СИТНО СМЛЯНСИТНО СМЛЯН
ЧЕСЪН/ЛУКЧЕСЪН/ЛУК

ЯДКИЯДКИ

ПЕРФЕКТНИ ПЕРФЕКТНИ 
МАРИНАТИ ЗА BBQМАРИНАТИ ЗА BBQ

ВКУСНИ РАЗЯДКИВКУСНИ РАЗЯДКИ
 ЗА МАЗАНЕ ЗА МАЗАНЕ

ВКУСНИ  ВКУСНИ  
ДРЕСИНГИДРЕСИНГИ

ДОМАШНО ДОМАШНО 
ПЕСТОПЕСТО

ФИНА ФИНА 
БЕБШКА ХРАНАБЕБШКА ХРАНА

БИЛКИБИЛКИ

14

КУХНЯ



Blender ActivMix Premium - 
блендер код: 1262

	∙ Мултифункционален блендер от най-висок клас - нарязва, смила, 
смесва и разбива

	∙ Бързо и лесно обработване на продукти

	∙ До 19 000 оборота в минута

	∙ Издръжлива основа от неръждаема стомана

	∙ Подходящ за студена или топла храна, както и за кубчета лед и 
сладолед

	∙ Предпазен капак с подвижно капаче за доливане или добавяне на 
съставки

	∙ Не абсорбира миризми, вкусове или цветове на храната

	∙ Неплъзгащи се вакуум крачета, които осигуряват стабилност

 ЗДРАВОСЛОВНИ ШЕЙКОВЕЗДРАВОСЛОВНИ ШЕЙКОВЕ
И СОСОВЕ ВСЕКИ ДЕНИ СОСОВЕ ВСЕКИ ДЕН

Технически характеристики:
• Консумирана мощност на блендера:  350 W
• 1,2 м захранващ кабел 

Нож от неръждаема 
стомана

Хомогенна  
консистенция

Ти избираш 
съставките 

Комплектът включва:
Стъклена кана с вместимост: 1 L
Голяма бутилка + капак с вместимост: 0,6 L
Малка бутилка+ капак с вместимост: 0,4 L
Неопренов термо калъф за бутилка от 0,6 л

15

КУХНЯ

2225лв.

19900лв.

17910лв. 10 x
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MaxxMee Kitchen Machine - мултифункционален 
блендер код: 1488 

	∙ 10 приставки за всяка кухненска задача

	∙ До 18 000 оборота в минута

	∙ Мощност 1000W

	∙ Регулируема скорост

	∙ Вградена LED светлина

	∙ Крачета с вендуза за безопасно закрепване

1

2

4

5

7

12
11

13

910

6
8

3

1. Роботизиран моторен блок 
2. Контейнер 1200мл
3. Кана - блендер 1750мл 
4. Съд за смилане 350мл

5. Емулгиращ диск
6. Цитрус преса 
7. Приствака за едро нарязване
8. Приствака - ренде
9. Приствака за фино нарязване
10. Приствака  за слайс (чипс)
11. Приставка за разбъркване
12. Режещо острие
13. Шпатула 
  
 

КУХНЯ

ЗАПОЧНЕТЕ ДЕНЯ СИЗАПОЧНЕТЕ ДЕНЯ СИ
СЪС ЗДРАВОСЛОВНА ХРАНА!СЪС ЗДРАВОСЛОВНА ХРАНА!

Изцеждане 
на сок 

Нарязване

Кълцане

Мелене

Смилане 

Смесване

Рязане

Месене

27900лв.

3120лв.

29900лв.

26505лв. 10 x
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Citrus Juicer ETA Orangino - електрическа 
цитрус преса код: 2048 

	∙ Бързо и качествено изцеждане

	∙ 100% запазване на витамините 

	∙ 2 х приставки с различен размер за изстискване

	∙ Защитен капак за лесно пресоване и съхранение

	∙ Филтърна цедка от неръждаема стомана

	∙ Функция Drip Stop- противокапкова функция

	∙ Подходящ за съдомиялна машина

	∙ Противоплъзгащи крачета

	∙ Лесна и хигиенична поддръжка

КУХНЯ

ВКУСНА ДОЗА ВИТАМИНИ ВКУСНА ДОЗА ВИТАМИНИ 
ВСЕКИ ДЕН!ВСЕКИ ДЕН!

Технически характеристики:
• Мощност: 60 W
• Капацитет на контейнера за сок: 300 мл

7900лв.

7505лв.

9900лв.

Ш х В х Д  17 х 26 х 18см
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Mesko Juice Extractor -
сокоизстисквачка код: 2132 

	∙ Лесно изцеждане на сок от плодове и зеленчуци

	∙ Система против капки за ефективно изцеждане на сока

	∙ Стилен иноксов дизайн

	∙ Включен контейнер за сок

	∙ Контейнер за отпадъци с голям капацитет

	∙ 3-степени на мощност

	∙ Цедка от неръждаема стомана

	∙ Стабилни, устойчиви на хлъзгане крачета с вендузи

	∙ Бързо и лесно почистване

	∙ Частите са подходящи и за  съдомиялна

11900лв.

11305лв.

14900лв.

КУХНЯ

ИДЕАЛНОТО ДОПЪЛНЕНИЕ ИДЕАЛНОТО ДОПЪЛНЕНИЕ 
ЗА ЗДРАВОСЛОВЕН ЖИВОТЗА ЗДРАВОСЛОВЕН ЖИВОТ

Технически характеристики:
• Мощност: 600 W
• Вместимост на контейнера за сок: 0,45 L
• Вместимост на контейнера за отпадъци:1,5 L
• Дължина на захранващия кабел: 105 см

3-степени на 
мощност

Мрежеста цедка от 
неръждаема стомана 
с диаметър  65 мм

Контейнер за сок 
и контейнер за 

отпадъци
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КУХНЯ
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Royalty Line Hand Mixer - миксер код: 2152 

	∙ Мощен и ефективен мотор 200W

	∙ Ергономичен дизайн за леснa употреба

	∙ Механизъм за лесно отстраняване на приставките

	∙ Регулатор на скоростта

	∙ Приставки от неръждаема стомана

	∙ Включени приставки: куки за тесто и бъркалки

КУХНЯ

Hand Mixer Crema - ръчен миксер със стик пасатор  
код: 1507

	∙ Бутон TURBO за максимална мощност - 300 W

	∙ Ергономичната дръжка за удобен захват

	∙ Регулируема скорост и интензивност на обработката на 5 нива

	∙ Бутон за лесно освобождаване на бъркалките и куките

	∙ Много бърз монтаж, лесна работа и поддръжка

	∙ Стик пасатор за смес с фина консистенция

1. 2x Дълги бъркалки от неръждаема стомана
2. 2x Куки от неръждаема стомана
3. 1x Стик пасатор

5 
СТ

ЕП
ЕНИ НА СКОРОСТ

TURBO БУТОН 

1

2

3

8010лв.

8900лв.

4491лв.

4990лв.
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Jocca Bread Maker - хлебопекарна код: 2089 
	∙ 19 предварително зададени програми: Основна, 

Френски хляб, Сладък хляб, Ултра бърза, Бърза, Кекс, Сладко, 
Оризов хляб, Царевичен хляб, Безглутенов хляб, Овесена каша, 
Лепкав ориз, Микс, Тесто, Омесване, Оризово вино, Кисело 
мляко, Конфитюр, Печене

	∙ Незалепващ съд с вместимост 600 g

	∙ Дисплей за контрол на времето за приготвяне

	∙ Избор на тегло и степен на изпичане

	∙ Таймер за контрол на времето за приготвяне

	∙ Позволяват да приготвяте безглутенови печива, използвайки 
широка гама от смеси и брашна 

	∙ Лесно почистване на незалепващия съд

	∙ Мощност: 500W

НАСЛАДЕТЕ СЕ НА НАСЛАДЕТЕ СЕ НА   
ХЛЯБА ОТ ДЕТСТВОТО ХЛЯБА ОТ ДЕТСТВОТО 

1. Незалепващ съд с вместимост 600 g
2. Мерителен съд 
3. Кука за месене с незалепващо покритие
4. Мерителна лъжица с незалепващо покритие
 
  
 

1

2

3

4

КУХНЯ

16900лв.

1890лв.

21900лв.

16055лв. 10 x
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Bread Maker Duplica Vital Plus - 
хлебопекарна код: 1936 

	∙ 14 предварително зададени програми за хляб, 
сладкиши, кисело мляко или конфитюр 

	∙ Напълно автоматизирана - затопляне, месене, 
почивка, втасване, печене и поддържане на топлина

	∙ Различни видове хляб - сладък, бял, пълнозърнест 
или безглутенов

	∙ Различни видове тесто, сладка, мармалади, 
кексове, пайове, бисквитки, кисели млека и др.

	∙ Избор на количество (2х0.5 кг / 1,2кг / 1,4 кг) и  
5 цвята на коричката

	∙ Функция отложен старт -  пресен и хрупкав хляб 
може да ви чака, когато се приберете 

	∙ Тави за печене с незалепващо покритие и 
сгъваеми дръжки

	∙ Програмата за ферментация – приготвя закваска 
за кисело мляко или малц БЕЗ консерванти

1

2 3

4

6

5

1. Еднокамерна тава с незалепващо 
   покритие 1,4кг
2. Двукамерна тава с незалепващо  
   покритие 2 х 0.5кг 
3. 2 х Тави за франзели 
4. Мерителна чаша и лъжица 
5. Капак със шпионка
6. 6 куки за месене с различен размер
 
  
 

МАЙСТОРЪТ В ПЕЧЕНЕТО НА ХЛЯБ!МАЙСТОРЪТ В ПЕЧЕНЕТО НА ХЛЯБ!
И НЕ САМО...И НЕ САМО...

Ш х В х Д 40 х 30,5 х 25,5см

КУХНЯ

52900лв.

5915лв.

60000лв.

50255лв. 10 x
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Starlyf Vacuum Sealer - уред за 
вакуумиране и запечатване код: 2207 

	∙ 6 функции: вакуум, запечатване, вакуум и запечатване, повторно 
запечатване, подрязване и запечатване на отделения 
(направете 2 торбички от една)

	∙ Вградено острие

	∙ Работа с натискането на един бутон

	∙ Подходящ и за течности

	∙ Перфектен за бавно готвене за запазване на всички вкусове

	∙ Съвместим с всички стандартни вакуумни торби и ролки

	∙ Компактен, лек дизайн, побира се във всяко чекмедже

	∙ Мариновайте за минути вместо за часове

Готова храна

Пакетирана 
храна

Нехранителни 
продукти 

ВИНАГИ ПРЯСНА И ВИНАГИ ПРЯСНА И 
ХРУПКАВА ХРАНА ХРУПКАВА ХРАНА 
СЪС ЗАПАЗЕНИ ВКУСОВЕСЪС ЗАПАЗЕНИ ВКУСОВЕ

Ш х В х Д 8 х 7 х 33,5см

Технически характеристики:
• Мощност: 140W
• Торба за вакуумиране макс: 25 х 15 cм

Издръжливи
Подходящи за фризер
Топлоустойчиви
Подходящи за 
микровълнова печка
Подходящи за  
съдомиялна машина

20  
вакуумни 
торбички 
(всяка 15x20cm)

ПОДАРЪК!ПОДАРЪК!

КУХНЯ

17910лв.

19900лв.
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Ш х В х Д 8 х 7 х 33,5см

Ш х В х Д 24,5 х 1 х 36см

КУХНЯ

Livington Frost Away - размразяваща дъска 
за рязане 4 в 1 код: 1989

	∙ 4 удобни функции в едно - за размразяване, за нарязване,  
за наточване и за настъргване 

	∙ Топлопроводима повърхност за 3х по-бързо размразяване

	∙ Висококачествена повърхност за рязане

	∙ Вградено точило за лесно заточване на ножове

	∙ Практично ренде за настъргване на чесън, джинджифил, чили, билки и др.

	∙ Гумиран ръб за супер стабилност

	∙ Специалните канали за събиране на кондензиралата вода

2490лв.

2366лв.

3990лв.

4990лв.

4741лв.

5990лв.

РАЗМРАЗЯВА

ПО-БЪРЗО
3x

 

Premium Chef Shark - професионално 
точило за ножове и ножици код: 1184

	∙ 3 вида патентовани остриета

	∙ Възможност за определяне ъгъла на заточване 

	∙ Ергономична дръжка за стабилен захват

	∙ Гумена база за устойчивост без приплъзване

Острие 3 – специално за 
професионално заточване 
на ножици.

Острие 2 от висококачествена 
керамика – за фино заточване и 
полиране или ежедневно 
заточване.

Острие 1 от неръждаема волфрамова 
стомана – за грубо заточване на 
най-изтъпените ножове.
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КУХНЯ

BerlingerHaus BH2425 
BlackRoyal Knives 6pcs- 
комплект ножове със 
стойка код: 1599

	∙ Незалепващо покритие

	∙ Антибактериални

	∙ Улеи в острието – за лесно 
рязане на лепкави храни

	∙ Не остават петна по 
материала

	∙ Не запазват миризми от 
храната

	∙ Екологични

	∙ Без съдържание на PHOA, 
олово и кадмий

Royalty Line Knife 
Set CB5- комплект 
ножове с незалепващо 
покритие 5бр код: 2154

	∙ Незалепващо покритие

	∙ Антибактериални

	∙ Супер заточени остриета

	∙ Ергономични меки дръжки

	∙ Не задържат миризми от 
храна

	∙ Неплъзгаща се дръжка

	∙ Без съдържание на PHOA, 
олово и кадмий

BerlingerHaus BH2552 
Burgundy Knives Set 
6pcs- комплект ножове 
код: 981

	∙ Незалепващо покритие

	∙ Антибактериални

	∙ Не остават петна по материала

	∙ Не запазват миризми от 
храната

	∙ Ергономични дръжки с меко 
докосване - не се хлъзгат

	∙ Елегантен дизайн

	∙ Екологични

	∙ Без съдържание на PHOA, 
олово и кадмий

Комплектът включва:
1x Шеф нож 20 см
1x Нож за хляб 20 см
1x Нож за рязане 20 см
1x Практичен нож 12,5 см
1x Нож за белене 9 см
1x Бамбукова дъска за рязане ПОДАРЪК!

Комплектът включва:
1x Шеф нож 18 см
1x Нож за хляб 20 см
1x Нож за карвинг/слайсър 20 см
1x Универсален нож 13 см
1x Нож за белене 9 см
1x Белачка ПОДАРЪК!

Koмплектът включва:
1x Универсален нож 12,5 см
1x Нож за зеленчуци 9 см
1x Готварски нож 20 см
1x Нож за рязане 20 см
1x Нож за хляб 20 см
1x Дървена стойка ПОДАРЪК!

5391лв.

5990лв.

4491лв.

4990лв.

12510лв.

13900лв.
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Jocca Mandoline 5 in 1 - 
мултифункционално ренде код: 1522 

	∙ 5 сменяеми остриета

	∙ Oпора за поддържане на рендето

	∙ Отделение за съхранение на остриетата в 
основата на рендето

	∙ Противоплъзгаща сгъваема основа

	∙ Подходящо за съдомиялна машина

	∙ Удобен предпазител тип „шапка“ за 
безопасно рязане

	∙ Компактен размер за лесно съхранение

	∙ Материал: ABS + неръждаема стомана

Ш х В х Д 5 х 14 х 30,7см

РЕЖЕТЕ И РЕНДОСВАТЕ 
ВСЯКАКВИ ПРОДУКТИ 

С ЛЕКОТАС ЛЕКОТА

КУХНЯ

Koмплектът включва:
1x Универсален нож 12,5 см
1x Нож за зеленчуци 9 см
1x Готварски нож 20 см
1x Нож за рязане 20 см
1x Нож за хляб 20 см
1x Дървена стойка ПОДАРЪК!

12510лв. 3591лв.

3990лв.
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КУХНЯ

Livington Flex & Fresh Box Set - комплект
кутии за съхранение код: 1990

	∙ Свежа и прясна храна за по-дълго

	∙ Херметическо затваряне

	∙ Гъвкави капаци за добавяне на повече количество

	∙ 4х затваряне с щракване и уплътнителен пръстен

	∙ НЕ задържат миризма

	∙ Подходящи за микровълнова фурна

	∙ Подходящи за замразяване във фризер

	∙ Подходящи за съдомиялна машина, без BPA

Livington Flex & Fresh Tray Set- комплект
плоски кутии за съхранение код: 2122

	∙ Перфектно съхранени плата и разядки

	∙ Мек капак за добавяне на повече количество

	∙ Удобен плосък дизайн

	∙ Подходящи за сервиране като плато

	∙ Подходящи за микровълнова фурна

	∙ Подходящи за замразяване във фризер

250 ml

500 ml

1000 ml

1600 ml

ку
ти

и в
 комплектаку

ти

и в
 комплекта44

2990лв.

2841лв.

3990лв.

1990лв.

1891лв.

2990лв.

КУХНЯ
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Технически характеристики:
• Акумулаторна батерия: 14.4 V Li-Ion, 2400 mAh
• Дистанционно управление
• Миещ се филтър
• Време на работа с едно зареждане до: 150 min

ЧИСТ ДОМЧИСТ ДОМ
БЕЗ НИКАКВИ УСИЛИЯБЕЗ НИКАКВИ УСИЛИЯ

Zero Robot Vacuum Cleaner - прахосмукачка робот 
код: 1841

	∙ Супер тънък SLIM дизайн – може да почисти и под по-ниски мебели

	∙ 2 в 1 – прахосмукачка + моп

	∙ 2 нива на всмукателна мощност

	∙ 3 режима на почистване: AUTO (автоматичен),  
EDGE (почиства ъглите), SPOT (локално)

	∙ ANTI-COLLISION SYSTEM - разпознава препятствията за 
безпроблемно движение

	∙ SMART TECHNOLOGY - 10 сензора за движение за ориентирано 
движение и против падане по стълби

	∙ HEPA филтър –  улавя и най-малките частици прах и мръсотия, 
включително прахови акари

	∙ За всички твърди подови настилки 

	∙ За килими с височина на косъма до 1 см

	∙ Автоматично връщане към зарядна станция

	∙ Възможност за програмиране - роботът почиства дори когато 
не сте вкъщи

Контейнер за 
 прах: 600 ml

Странични четки 

Полиране с моп
46000лв.

5143лв.

49900лв.

43700лв. 10 x

ЗА ДОМА
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Технически характеристики:
• Мощна Li-Ion батерия 3200 mAh 
• Време на работа с едно зареждане: до 120 мин.
• До 120 минути с едно зареждане
• Вместимост на контейнера: 300 мл
• Вместимост на резервоара за вода: 180 мл
• Тип под: за твърди подове и килими 
• Планирано на почистване: да
• Откриване на препятствия: безконтактно
• Тип навигация: лазерна

ОБЛЕГНЕТЕ СЕ УДОБНО, ОБЛЕГНЕТЕ СЕ УДОБНО, 
ТЯ ЩЕ СВЪРШИ ОСТАНАЛОТОТЯ ЩЕ СВЪРШИ ОСТАНАЛОТО

Прахосмукачка робот Navaggio код: 1806 

	∙ Функция прахосмукачка + Функция моп

	∙ SMART TECHNOLOGY - интелигентни сензори против падане от 
стълби

	∙ ANTI-COLLISION SYSTEM - сензори за безконтактно разпознаване 
на препятствия

	∙ EDGE система за странично почистване на ъгли и покрай стени

	∙ Хибридна четка за почистване на килими и полиране на твърди 
подови настилки

	∙ HEPA филтър –  улавя и най-малките частици прах и мръсотия

	∙ Многоетажно картографиране на целия дом на 360°

	∙ Почиства вместо вас, докато не сте у дома

71900лв.

8093лв.

79900лв.

68305лв. 10 x

Плосък дизайн за 
почистване под мебели 

Сензори за разпознаване 
на препядствия

Почиства и килими с 
височина до 1см

ЗА ДОМА



29

Технически характеристики:
• Мощност: 80 W
• Батерия: 14,8 V DC, 600 mAh
• Дължина на кабела: 5,5 метра
• Време за зареждане: Един час

Conga WinDroid Window Cleaner -
робот за почистване на прозорци код: 1800

	∙ 4 автоматични програми за ефективно почистване всякакви твърди 
и гладки повърхности

	∙ Почиства и полира прозорци, огледала, стени, цялата баня, подове 
БЕЗ НИКАКВА ВАША НАМЕСА 

	∙ iTech Win 4.0 интелигентна навигация за автоматично разпознаване 
на обекти

	∙ ExtraPower Suction: мощна смукателна помпа, която държи робота 
прилепнал към прозореца или стъклото с максимална безопасност

	∙ Вакуумна система на закрепване 

	∙ 3 система за сигурност: защитна система против падане, звукова 
предупредителна система, 3 метра защитно въже

	∙ Дистанционно управление

	∙ 12 броя микрофибърни мопа

БЪДЕЩЕТО ЗА
ВСЯКО ДОМАКИНСТВО

Ш х В х Д 14 х 11,5 х 29см
Контрол с приложение 
за мобилен телефон

2 микрофибърни
 мопа

Вакуумна система за 
закрепване

ОБЛЕГНЕТЕ СЕ УДОБНО, ОБЛЕГНЕТЕ СЕ УДОБНО, 
ТЯ ЩЕ СВЪРШИ ОСТАНАЛОТОТЯ ЩЕ СВЪРШИ ОСТАНАЛОТО

ЗА ДОМА

6698лв.

59900лв.

53910лв. 10 x



30

Vacuum Cleaner ETA Barello Black/Yellow - 
прахосмукачка код: 2052

	∙ 2 в 1 - сухо и мокро почистване

	∙ Функция за издухване на въздуха

	∙ Висококачествен HEPA филтър

	∙ Радиус на действие до 8m

	∙ 4 въртящи се на 360° колела за висока стабилност 
при придвижване

	∙ Регулируема мощност 

	∙ 4 различни накрайника за почистване на 
всякакви повърхности

	∙ Защита от прегряване 

	∙ Защита от препълване на контейнера

	∙ БЕЗ смяна на торби

25900лв.

2896лв.

29900лв.

24605лв. 10 x

Технически характеристики:
• Мощност: 1400 W
• Торба за прах: 2,5 Л
• Вместимост на контейнера за отпадъци: 11 Л прах / 8 Л течности
• Дължина на захранващия кабел: 5m

ПРОФЕСИОНАЛНО ПОЧИСТВАНЕ,  ПРОФЕСИОНАЛНО ПОЧИСТВАНЕ,  

ВИСОКА МОЩНОСТ И  ВИСОКА МОЩНОСТ И  
ОТЛИЧНИ РЕЗУЛТАТИОТЛИЧНИ РЕЗУЛТАТИ

3

1

2

7

5

4 6

1. Стандартна четка 
2. Четка за сухо почистване (гумирана)
3. Четка с фин косъм за мебели и прах
4. Маркуч
5. Удължителна тръба
6. HEPA филтър
7. Текстилна торба за многократна употреба

 

 
  
 

ЗА ДОМА
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Технически характеристики:
• Източник на захранване: батерия (Li-ion)
• Капацитет на батерията: 18 V
• Вместимост на резервоара за вода 150мл = до 40 m2 чисти подове
• Време на работа с едно зареждане: 50 мин
• Вместимост на контейнера за прах: 0,55 л

Moneto Aqua Plus Vacuum Cleaner
White/Blue - безкабелна система за 
почистване код: 2051

	∙ ТРОЙНО ДЕЙСТВИЕ- Вертикална и ръчна  
прахосмукачка с моп 3 в 1

	∙ Технология CLICK & CLEAN за лесно закрепване 
и премахване на приставките за почистване

	∙ Циклонна филтърна система 

	∙ Висококачествен HEPA филтър

	∙ Безжична работа - до 50 минути с едно зареждане

	∙ Висококачествена Li-ion батерия

	∙ Електрическата ротационна четка идеално почиства килими и твърди 
подове

	∙ Възможност за настройка на 2 степени на всмукателна мощност

	∙ Практично LED осветление на зоната за почистване

	∙ Индикатор за работа и заряд на батерията

	∙ Ергономична дръжка за удобна употреба

39900лв.

4461лв.

49900лв.

37905лв. 10 x

Функция моп

Ръчна 
прахосмукачка

Вертикална 
безкабелна 

прахосмукачка

3 ФУНКЦИИ В 1

1. Стандартна четка 
2. Четка за сухо почистване (гумирана)
3. Четка с фин косъм за мебели и прах
4. Маркуч
5. Удължителна тръба
6. HEPA филтър
7. Текстилна торба за многократна употреба

 

 
  
 

ЗА ДОМА
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Azurit Cleaning System 2 in 1 - система за 
почистване с парa код: 1483

	∙ Ръчна парочистачка и моп за под

	∙ Почиства в дълбочина с невероятна мощ от 1500W

	∙ Превръща водата в пара и отстранява замърсяванията за секунди

	∙ ЕКОлогична - използва активната мощност на парата без агресивни 
препарати

	∙ Унищожава акари и бактерии за безупречно чист дом

	∙ Широката гама от аксесоари за подове, баня, мивки, WC, радиатори, 
решетки, дограма, тапицерия, интериор и др.

	∙ Ултра бързо производство на пара: до 30 секунди

	∙ Вместимост на резервоара: 400 ml

Почистване на 
фурна

Почистване на 
санитария

Дезинфекциране на 
кухненски плот

ПАРОЧИСТАЧКАТА ЗА ТВОЯ ДОМПАРОЧИСТАЧКАТА ЗА ТВОЯ ДОМ    
ДЕЗИНФЕКЦИРА И ПОЧИСТВА ВСЯКАКВИ ПОВЪРХНОСТИДЕЗИНФЕКЦИРА И ПОЧИСТВА ВСЯКАКВИ ПОВЪРХНОСТИ

Комплектът включва:
1x Гъвкав удължителен маркуч: 85см
1x Плосък мини скрепер
1x Извита дюза за пара
3x Кръгла четка 
1x Перо за прозорци и гладки повърхности
1x Подложка за моп от микрофибър
1x Приставка за почистване на килими и други

ЗА ДОМА

21900лв.

2449лв.

22900лв.

20805лв. 10 x
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ЗА ДОМА

БЛЕСТЯЩО ЧИСТО, САМО СБЛЕСТЯЩО ЧИСТО, САМО С
ПОМОЩТА НА ПАРАПОМОЩТА НА ПАРА

H2O X5+ Mop - уред за почистване с мощна пара код: 1656 

	∙ Почиства, полира и дезинфекцира

	∙ Подходяща за всички видове твърди подове

	∙ Подходяща за килими, мокети и други тъкани

	∙ Триъгълна глава - почиства ефективно труднодостъпни места

	∙ Без химикали и вредни препарати

	∙ Лека и удобна

	∙ Убива до 99% от бактериите само с помощта на мощна пара

	∙ Лесна операция с едно управление за променливи настройки на 
парата

	∙ Помага за премахване на миризми и мъхове от домашни любимци от 
тапицерията

	∙ Включена приставка за гладене на пара
Комплектът включва:
1 х Микрофибърен моп
1 х Моп за гладене с пара
1 х Приставка за прозорци
1 х Моп за прозорци
1 х Приставка за килими
1 х Удължителен маркуч
1 х Дюза струйник
1 х Кръгла четка
1 х Мерителна чаша

Текстил

Теракот 

Мрамор 2225лв.

19900лв.

17910лв. 10 x



Ventus Dual Tech - 5 в 1 мобилен 
климатик и пречиствател код: 2020

	∙ 5 в 1 - отоплява, охлажда, пречиства, 
овлажнява, йонизира

	∙ 2 режима на мощност 1000W и 2000W 

	∙ Ниска консумация на енергия

	∙ Керамичен нагревател 

	∙ Генерира отрицателни йони за 
стерилизиране на въздуха

	∙ 12 часов таймер и 3 степени  

	∙ Регулиране на посоката на духане 

	∙ Екологичен - без компресор 
и фреон, охлажда само с вода 

	∙ Гъвкав корпус против счупване

	∙ Тежи само 5,7 кг

Технически характеристики:
• Консумация на отопление: 1000W / 2000W
• Номинална честота: 50Hz
• Въздушен поток: 8.0 m/s
• Капацитет на изпарение: 500ml/h
• Капацитет на резервоара за вода: 3.2 L

Преносим

Безопасен за деца 

Контрол с цифров 
дисплей или 

дистанционно

ИДЕАЛНА ТЕМПЕРАТУРА И ЧИСТ 
ВЪЗДУХ У ДОМА
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ЗА ДОМА

2х2х  бутилкибутилки
 за лед за лед 34900лв.

3902лв.

39900лв.

33155лв. 10 x



Pest Reject Light Zapper – енергоспестяваща 
2 в 1 крушка против насекоми код: 1288

	∙ Двойна светлинна технология – LED + UV

	∙ Ярка LED светлинна технология привлича и елиминира 
комари, мухи и други летящи насекоми

	∙ Ненатрапчива UV светлинна технология 

	∙ БЕЗ химикали и спрейове

	∙ Включва се в стандартна фасунга

	∙ За вътрешна и външна употреба 

	∙ Инсталирайте в градината, на тераса, в хола, в детската стая

Pest Reject - уред против насекоми код: 483

	∙ Защитавате до 200 м2 площ

	∙ Комбинирано действие на ултразвук и електромагнитни импулси

	∙ Включва се в контакт

	∙ Предпазва от поява на вредители

	∙ Работи 24 часа в денонощието / 365 дни в годината

	∙ Безопасен

	∙ Без химикали и опасни агенти

3591лв.

3990лв.

4491лв.

4990лв.
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Технически характеристики:
• Мощност: 10W
• Светлинен поток: 950 lm
• Ефективност на лумена: 90 Lm / w
• Енергийна класификация: категория А
• Среден живот (часове): 8000h

1+11+1
7.6cm

15
.4

9 
cm
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ЗА ДОМА
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1791лв.

1990лв.

1791лв.

1990лв.

* Работи с батерия тип 
  CR2032 - 1бр. (включенa)

* Крушка: включена в комплекта
 

Технически характеристики: 
• Мощност: 15W
• Приблизителни размери: 
  В/Ш: 18/10 см

Jocca Himalayan 
Salt Lamp - лампа с 
хималайска сол
код: 1487

	∙ Йонизира въздуха и 
създава по-добра среда

	∙ Намалява количеството 
на електромагнитно 
замърсяване

	∙ Прочиства синусите и е 
подходяща по време на 
сън

	∙ Намалява главоболието 
и чувството на умора

	∙ Понижава симптомите на 
астма, алергии, бронхит, 
синузит и други

Jocca Relaxing Shower 
Head - релаксираща 
душ слушалка код: 1836

	∙ 2 нива на филтрация

	∙ Турмалинови и кварцови 
топчета за пречистване

	∙ Отделя отрицателни йони

	∙ 3 различни варианти на 
водна струя: дъжд/масаж/
струя

	∙ Стимулира 
кръвообращението

	∙ Изработена от неръждаема 
стомана/ABS и полипропилен

	∙ Релаксира и отпуска тялото

	∙ Спомага за по- ниска 
консумация на вода

	∙ Елегантен прозрачен дизайн

	∙ Помага за премахване на 
чувството на умора и стрес

Luggage Weight Eta 
Travello - дигитална 
везна за багаж
код: 2223

	∙ Елементи от неръждаема 
стомана

	∙ Максимална товароносимост: 
50 kg

	∙ Минимално тегло за 
претегляне: 50g

	∙ Измерване в единици: kg/lb

	∙ Функция за настройка на 
теглото, нулиране и тара 
(TARE)

	∙ LCD дисплей с подсветка

	∙ Индикатор за претоварване 
и изтощена батерия

	∙ Супер издръжлива лента за 
тежести 

	∙ Минимален размер на 
отвора за преминаване на 
катарамата

ЗА ДОМА

2990лв.

2841лв.

3990лв.
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SkyDreams - антистрес олекотена завивка код: 002

	∙ Изключително мека и топла

	∙ Пълнеж от висококачествени силиконизирани влакна 250 гр/м2

	∙ Капитонирана – против събиране на влакната на едно място при пране

	∙ Обкантена - за здрав и красив завършек

	∙ Бързо съхнене

	∙ Термоизолация

	∙ Подходяща за машинно пране

	∙ Лесна поддръжка – не се мачка и не задържа алергени

	∙ Може да се пере в пералня на температура до 30 градуса и да се центруфугира

Пълнеж: 100% PES Силиконизирани 
полиестерни влакна 250 гр/м2

Плат: Микрофибър 100% PE
Обкантване: бежов кант
Свиваемост: до 5%

ОБГЪРНИ ТЯЛОТО СОБГЪРНИ ТЯЛОТО С  МЕКОТА И КОМФОРТМЕКОТА И КОМФОРТ

150/210 см 200/210 см

Jocca Himalayan 
Salt Lamp - лампа с 
хималайска сол
код: 1487

	∙ Йонизира въздуха и 
създава по-добра среда

	∙ Намалява количеството 
на електромагнитно 
замърсяване

	∙ Прочиства синусите и е 
подходяща по време на 
сън

	∙ Намалява главоболието 
и чувството на умора

	∙ Понижава симптомите на 
астма, алергии, бронхит, 
синузит и други

ЗА ДОМА

5900лв.

5605лв.

6900лв. 6900лв.

6555лв.

8900лв.
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Подобрява 
циркулацията на кръвта

Дисплей за следене  
на тренировките

3 степени 
на натоварване

Helix VitalBike - колело за ефективна тренировка 
на ръце и крака код: 1659

	∙ Подобрява кръвообращението

	∙ Стимулира сърдечната дейност 

	∙ Тренирате ръцете и краката с щадящи ставите 
плавни движения 

	∙ Раздвижва ставите и мускулите

	∙ Изгаря излишните калории 

	∙ Поддържа тонуса и доброто здраве в  
сезона на вирусите и гриповете

Болки в тялото
Схванати мускули
Промени в тялото
Липса на енергия
Лоша циркулация

Не трябва Не трябва 
да го позволяваме!!!

ПОГРИЖЕТЕ СЕ ЗА ЗДРАВЕТО СИ ПОГРИЖЕТЕ СЕ ЗА ЗДРАВЕТО СИ 
И ПOВИШЕТЕ КАЧЕСТВОТО СИ И ПOВИШЕТЕ КАЧЕСТВОТО СИ 
НА ЖИВОТ НА ЖИВОТ 

Удобна тренировка 
 у дома

Дисплей за отчитане 
 на резултатите

Тренира и ръцете

ЗА ДОМА

11610лв.

12900лв.
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с Legxercise Ellipse - елиптичен  
тренажор за седящ фитнес 
код: 2166  

	∙ Укрепва и тонизира мускулите на краката

	∙ Увеличава подвижността

	∙ Стимулира кръвообращението на краката

	∙ Намалява подуването и отичането на краката

	∙ Двустранно движение за работа с различните 
мускули

	∙ Три скорости във всяка посока

	∙ Пасивно изгаряне на калории

	∙ Облекчава мускулни крампи

	∙ Отпуска схванатите стави на краката

	∙ Тонизира и успокоява мускулите

	∙ Двупосочен ултра-тих електромотор

	∙ Дистанционно управление за лесна навигация

	∙ Не натоварва ставите

Подобрява 
циркулацията на кръвта

Дисплей за следене  
на тренировките

3 степени 
на натоварване

ОБЛЕГНЕТЕ СЕ И СЕ ПОГРИЖЕТЕ ОБЛЕГНЕТЕ СЕ И СЕ ПОГРИЖЕТЕ 
ЗА ЗДРАВЕТО СИ,ЗА ЗДРАВЕТО СИ,  ДОКАТО СЕДИТЕ!ДОКАТО СЕДИТЕ!

Гумирана 
подложка 

против 
плъзгане 

+

СПОРТ И ХОБИ

4461лв.

39900лв.

35910лв. 10 x
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ФИТНЕС ЗА ЦЯЛО ТЯЛОФИТНЕС ЗА ЦЯЛО ТЯЛО  У ДОМАУ ДОМА
с Jocca Mechanicle Treadmill - механична бягаща пътека 
код: 2095

	∙ Сгъваема мултифункционална пътека

	∙ Изцяло механична, не консумира електрическа енергия

	∙ Допълнителни стойки за упражнение за корем и ръце

	∙ Включен диск за упражнения за талия

	∙ Еластични въжета за допълнително натоварване

	∙ Задвижвате я с тежестта и усилието на Вашето тяло

	∙ Дисплей за следене на скорост, време, калории и разстояние

	∙ Регулируема височина - подходяща за всеки член на семейството

	∙ Отделение за мобилен телефон или таблет

	∙ Регулируема лента за ходене

	∙ Вградени транспортни колела за лесно пренасяне и съхранение

	∙ Лента за бягане от 5 слоя – не се плъзга, шумоизолирана, устойчива на 
удар

Технически характеристики:
• Параметри: 115х52х110см (отворена)
• Параметри: 40х54*110см (сгъната)
• Параметри на лентата за бягане: 100х35см
• Вградени транспортни колела
• Максимално допустимо тегло: 100 кг

49900лв.

5579лв.

59900лв.

47405лв. 10 x

БЯГАНЕ ДЪРПАНЕ 
НА ВЪЖЕ

КОРЕМНИ 
ПРЕСИ

УПРАЖНЕНИЯ 
С УСУКВАНЕ

МУЛТИФУНКЦИОНАЛНА 

СПОРТ И ХОБИ



Wind Tech E- Scooter - електрическа тротинетка код: 1180
	∙ Идеална за ежедневна употреба

	∙ Допуска се в надземния градски транспорт и в метрото

	∙ Изработена с ултраустойчива аерокосмическа стомана

	∙ Възможност за регулиране на скоростта

	∙ Мощен двигател

	∙ Издържа до 25 км с едно зареждане на батерията

	∙ Безвъздушни каучукови гуми - няма нужда от помпане 
и няма опасност от спукване

	∙ Подходяща за неравни повърхности - изключително удобна 
за пътища и алеи с лоша инфраструктура
Технически характеристики
• Максимално допустимо тегло (кг): 120
• Максимална скорост (км/ч): 25 (достига до 30 км/ч на равна повърхност)
• Обхват на разстояние с едно пълно зареждане (км): 25-30
• Максимален наклон (°): 15-20
• Степен на водоустойчивост: IP54
• Батерия: Li-ion батерии тип 18650
• Mаксимална мощност (W): 400
• Време за зареждане (час): 3-6
• Oкачване: Двойно (предно и задно)
• Метод на спиране: Задна дискова спирачка
  (спирачка отпред + спирачка отзад)
• Задни светлини: Нощни светлини + Стоп светлина

ОТ ТОЧКА ОТ ТОЧКА АА ДО ТОЧКА  ДО ТОЧКА ББ
БЪРЗО, ИКОНОМИЧНО  БЪРЗО, ИКОНОМИЧНО  
И И ЕКОЕКОЛОГИЧНО!ЛОГИЧНО!

Дигитален 
дисплей

Отделен LED фар

Безвъздушна гума 
 с грайфер

Разгънат (см): 
108 х 43 х 114 
Сгънат (см): 

 108 х 43 х 49

раз
мерираз
мери

41

ФИТНЕС ЗА ЦЯЛО ТЯЛОФИТНЕС ЗА ЦЯЛО ТЯЛО  У ДОМАУ ДОМА

5579лв.

89900лв.

10052лв.

129000лв.

85405лв. 10 x

СПОРТ И ХОБИ
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Easy Paint Pro- комплект валяци за боядисване с 
резервоар код: 1180

	∙ С резервоар за боя

	∙ Разпределителна система за винаги равномерен слой

	∙ Иновативна микрофибърна глава за гладък завършек

	∙ 2 x по-бързо и лесно

	∙ БЕЗ капки и пръски

	∙ Включени аксесоари за довършителните ъгли и ръбоове

	∙ Лесно почистване под течаща вода

БОЯДИСВАЙТЕ С ЛЕКОТА 
БЕЗ КАПКИ И ПРЪСКИ 

НАВСЯКЪДЕ ОКОЛО ВАС

Стени и тавани
Мазилка
Тапети
Гладки и груби
повърхности

1

2

3

4

5

1. Валяк Easy Paint Pro
2. Прецизна ъглова шпатула ПОДАРЪК!
3. Супер прецизен валяк за отсичане ПОДАРЪК! 
4. Тава за валяка  
5. Съд за смесване и наливане на боята

 

 
  
 

СПОРТ И ХОБИ

5310лв.

5900лв.
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Handy Sew - ръчна шевна
машина код: 945

	∙ Идеална за зашиване на дрехи 
в движение

	∙ Побира се в чантата ти и поправя 
дрехите ти за секунди

	∙ Работи по-бързо - подгъва пердетата ти, докато 
са закачени

	∙ Качествени шевове - здрави, издръжливи и няма 
да се разплетат лесно

	∙ Малка и супер мощна – подходяща за почти 
всички материи  с  дебелина 1,8 mm макс.

	∙ Деликатна и безопасна за фина коприна / 
дантела

	∙ Достатъчно мощна за дебели материи като 
деним / кожа 

1. Ръчна шевна машина
2. 2 х калерчета с конец
3. 2 х игли
4. Държач за макара
5. Вдевачка 

* Работи с батерии AA x 4 и/или 6 V DC адаптер 
(не са включени в комплекта)

Калъфката на 
възглавницата

Покривката без да се 
сваля от масата

Дрехата в движение 

Подгъв, дупка или 
разпорен шеф

СПОРТ И ХОБИ

ОБНОВЕТЕ И ОСВЕЖЕТЕ ДРЕХИТЕ ОБНОВЕТЕ И ОСВЕЖЕТЕ ДРЕХИТЕ 
В ГАРДЕРОБА СИВ ГАРДЕРОБА СИ

1

4

3

2
5

2990лв.

2841лв.

3990лв.



Hammersmith Bionic Trimmer -  
косачка- тример код: 1237

	∙ Изключително лек, безжичен и акумулаторен

	∙ Тежи по-малко от 900 грама 

	∙ Мощна литиево-йонна батерия -�  без бензин или масло

	∙ Интегриран регулатор за ръбове

	∙ Хоризонтална и вертикална употреба 

	∙ Непрекъсната работа, без прекъсвания и трудоемко навиване

	∙ Без макари 

Регулируема телескопична 
дръжка до 95 см

Работи с конвенционални
кабелни връзки (св.опашки)

Предпазен капак  
за безопасна употреба

АКУМУЛА- 
ТОРЕН

БЕЗ- 
КАБЕЛЕН

УЛТРА  
ЛЕК ТИХ

Технически характеристики:
• Захранване на батерията: 7,4 V.
• Капацитет на батерията: 2000 mAh
• Скорост: 10 000 об. / мин
• Включено зарядно устройство
• Дължина на кабела 1,8 m�Удължаваща дръжка 70см до 95 см
• Кабелни връзки: 97,38 мм х 4,81 мм х 1,6 мм

24  
броя
24  
броя

УНИВЕРСАЛЕН ПОМОЩНИК  УНИВЕРСАЛЕН ПОМОЩНИК  
В ТВОЯТА ГРАДИНА В ТВОЯТА ГРАДИНА 

9900лв.

9405лв.

11900лв.

44

СПОРТ И ХОБИ



Starlyf 2 in 1 Hedger - акумулаторна
ножица за жив плет и храсти код: 2205

	∙ 2 режима на подрязване за всяко предизвикателство в градината и 
на двора

	∙ Висока производителност: оборудвана с високоскоростен мощен 
мотор

	∙ Издръжлив и олекотен дизайн с ергономична дръжка за лесна 
работа с една ръка

	∙ Работи най-добре за малки градини, поддържане на жив плет и 
зони, които голяма косачка не може да достигне

	∙ Безжична и акумулаторна: 3.6 V батерия 

	∙ До 40 минути непрекъсната работа на батерията

	∙ Многофункционална защита: Deadman авариен защитен прекъсвач 
за безопасност

	∙ Лесна за употреба и поддръжка

Технически характеристики:
Захранване: Li-ion батерия, 3,6V
Ширина на косене на ножица за трева: прибл. 7,6 cm
Дължина на срез на ножицата за жив плет: прибл. 12 cm
Ниво на звуково налягане (LPA): 74,9 dB (A)
Ниво на звукова мощност (LWA): 84,6 dB (A)
Вибрация: 2,845 m/s²
Входящо напрежение на зарядното устройство: 220-240V AC, 50Hz
Изходно напрежение на зарядното: 6V DC, 300mA

ОФОРМЯ, ПОДРЯЗВА И КОСИОФОРМЯ, ПОДРЯЗВА И КОСИ
БЕЗ КАБЕЛИ И УДЪЛЖИТЕЛИБЕЗ КАБЕЛИ И УДЪЛЖИТЕЛИ
  

45

СПОРТ И ХОБИ

Акумулаторна дълга
ножица за жив плет

  

Широк тример 
 за трева 

2 практични 
инструмента в 1 уред

 

10791лв.

11990лв.
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Rotorazor Mini Chainsaw -акумулаторна 
моторна резачка код: 2205

	∙ Безжичен и акумулаторен

	∙ Ергономична дръжка

	∙ Възможност за регулиране на дълбочина и дебелина 
на разреза

	∙ Защитен предпазител за безопасно рязане

	∙ Рязане на всякакъв вид материал от PVC, гипсокартон, 
килим и твърда дървесина до керамични плочки, 
пластмаса, мрамор, метал и стомана

	∙ Стоманена режеща верига

	∙ Реже във всяка посока – хоризонтално, вертикално, 
прави линии, извити линии, ъгли

	∙ Компактен и леснопреносим

	∙ Допълнителна защита за ръката

	∙ Универсален и реже прецизно

	∙ Подходящ за външна и вътрешна употреба

	∙ Мощен мотор 400 W

МОЩНА, УДОБНА, БЕЗЖИЧНА МОТОРНА МОЩНА, УДОБНА, БЕЗЖИЧНА МОТОРНА 
РЕЗАЧКА – ВИНАГИ ПОД РЪКА!РЕЗАЧКА – ВИНАГИ ПОД РЪКА!

Комплектът еключва:
1 х Rotorazor мини моторна резчка
1 х Акумулаторна батерия
1 х Зарядно усройство
1 х Шише с машинно масло
1 х Инструмент за завинтване
1 х Куфарче за съхранение и транспорт

Прободен трион
Циркулярен трион
Ръчен трион
Лентов трион
Трион за плочки
Ножовка
Торцов трион 

7  
РАЗЛИЧНИ 

ТРИОНА 
В ЕДНО

СПОРТ И ХОБИ

24900лв.

2784лв.

29900лв.

23655лв. 10 x
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Hammersmith MultiTool - акумулаторен 
многофункционален уред код: 1850

	∙ Инструмент всичко в 1

	∙ Осцилираща технология

	∙ Мотор с висококачествена двойна предавка

	∙ Mощна акумулаторна батерия 18V

	∙ Бързо зареждане за 45 минути 

	∙ Quick-Fix система за бърза смяна на приставките 

	∙ Регулиране на осцилациите  

	∙ 16 000 вибрации в минута 

	∙ За Професионалисти и любители

	∙ Изключително безопасна и прецизна работа с 
осцилация

	∙ За всякакви деликатни и точни срезове

	∙ Подходящ за обработка на дърво и метал

	∙ Ергономична дръжка за безопасно насочване и 
работа  без усилие

ЕДНО УСТРОЙСТВОЕДНО УСТРОЙСТВО
ЗА ВСИЧКИ ЗАДАЧИ!

*попитайте за допълнителните приставки

Прободен трион
Циркулярен трион
Ръчен трион
Лентов трион
Трион за плочки
Ножовка
Торцов трион 

НАСТРОЙКИ НА 
ВЪРТЯЩ МОМЕНТ

БЕЗЖИЧЕН

18V 
ЛИТИЕВО-ЙОННА 

БАТЕРИЯ

45 МИН. БЪРЗО 
ЗАРЕЖДАНЕ

СПОРТ И ХОБИ

Накрайник Накрайник 
циркулярен циркулярен 

 трион трион

Ножица Ножица 
за жив за жив 
плетплет

Ножица Ножица 
за жив за жив 
плетплет

Накрайник Накрайник 
прободен прободен 

трионтрион

Резервна  Резервна  
батерия 18Vбатерия 18V

2784лв.

29900лв.

3343лв.

34900лв.

28405лв. 10 x
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NuVue Photochromic Sunglasses -  
ПОЛЯРИЗИРАНИ слънчеви очила, 2 БРОЯ 
код: 1796 

ПОЛЯРИЗИРАНИ ЛЕЩИ с UVA + UVB защита, която блокира почти 
100% от вредните слънчеви лъчи за перфектна защита на очите.

ФОТОХРОМНА ТЕХНОЛОГИЯ приспособяваща се към светлината 
технология за перфектна видимост каквто навън, така и в затворени 
помещения.

РЕГУЛИРУЕМА РАМКА за фиксиране върху лицето си.  
Няма да паднат, няма да се надраскат и няма да се счупят.  

ЖЪЛТИ ПОЛЯРИЗИРАНИ ЛЕЩИ с UVA + UVB защита - подобряват 
яркостта, намаляват заслепяващите отблясъци и ти позволяват да 
виждаш по-лесно важните детайли на пътя.

РЕГУЛИРУЕМА РАМКА за фиксиране върху лицето си по време на 
шофиране. Изключително подходящи дори при слаба светлина, 
като залез или изгрев

Защитата, която Защитата, която 
   очите ти заслужават очите ти заслужават

във всяка ситуация!във всяка ситуация!

Комплектът вклюва:
1 х фотохромни поляризирани очила
1 х поляризирани очила против отблясъци  
ПОДАРЪК!
2 х кожен калъф за очила ПОДАРЪК!
2 х микрофибърна кърпичка за почистване    
ПОДАРЪК!

2990лв.

2841лв.

4990лв.

СПОРТ И ХОБИ
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Защитата, която Защитата, която 
  

във всяка ситуация!във всяка ситуация!

2990лв.

2841лв.

3990лв.

49

Комплектът включва:
1 х увеличителни очила с LED осветлeние
1 х увеличителни очила с LED осветлeние ПОДАРЪК!
2 х Мек микрофибърен калъф ПОДАРЪК!
1 х слънчеви очила ПОДАРЪК!
1 х твърд калъф ПОДАРЪК!

НЕ ВРЕДЯТ НА ОЧИТЕ
НЕ ИЗКРИВЯВАТ ОБРАЗА
БЕЗ РЕЦЕПТА

Хоби

Шиене

Четене

СЛЪНЧЕВИ ОЧИЛА

Power Zoom Max - увеличителни очила с  
LED светлини код: 975
	∙ Очила с ефект на лупа

	∙ Вградени LED свелини

	∙                    увеличение

	∙ Ясна визия

	∙ С лекота четете дребния шрифт

	∙ Ползвате ги върху диоптрични 
и слънчеви очила

	∙ Гъвкави и леки

	∙ За мъже и за жени

	∙ Идеални за шиене, готвене, ремонтиране

	∙ За всяка детайлна работа и хоби

160% 

ПРОЧЕТИ ЛЕСНО 
ДРЕБНИЯ ШРИФТ
ПРОЧЕТИ ЛЕСНО 
ДРЕБНИЯ ШРИФТ

ВТОРИ ЧИФТ

СПОРТ И ХОБИ



GoGen Party Speaker BPS626 - 
парти bluetooth тонколона код: 2230

	∙ Комуникира с Bluetooth® устройства като телефон, таблет, 
компютър, USB флаш памет и др.

	∙ Караоке-микрофон- включен в комплекта

	∙ Отделно управление на звука

	∙ Подсветка на високоговорителя

	∙ Стерео AUX конектор

	∙ Цифров FM тунер, 30 предварителни настройки

	∙ Удобна дръжка за транспортиране

GoGen Portable Speaker BS420B - преносима Bluetooth 
колонка код: 2229

	∙ 2.0CH преносимa Bluetooth колонка с текстилен калъф

	∙ TWS (True Wireless Stereo) функция

	∙ Оптимизиран Google Assistant и Siri гласов контрол

	∙ Презрамка за рамо

	∙ Вградена батерия с капацитет 4500 mAh

	∙ AUX IN вход за 3,5 мм жак конектор

50

СПОРТ И ХОБИ

29900лв.

3343лв.

34900лв.

28405лв. 10 x

15900лв.

1778лв.

17900лв.

15105лв. 10 x



Polypack Dino/ Fox / Hippo / Giraffe  
код: 2200/ 2184/ 2199/ 2125

	∙ Мека и приятна материя

	∙ Симпатичен дизайн, идеален за носене и гушкане – 
раница/играчка за момичета и момчета

	∙ Различни модели с изображения на сладки животни

	∙ Регулируеми презрамки – намаляват натиска и предпазват 
врата и раменете на детето

	∙ Подходяща за деца над 3 г.

5900лв.

5605лв.

7900лв.

3990лв.

3791лв.

4990лв.

GoGen Headphones Blue/Pink -
детски безжични слушалки код: 2061/2062

	∙ Здрава сгъваема конструкция

	∙ Ограничение на силата на звука- предпазва слуха и здравето детето

	∙ Изчистен звук и силен бас – съобразени със здравословните децибели

	∙ Забавен и цветен дизайн

	∙ Свързване чрез Bluetooth- лесна и бърза връзка с телефона или таблета

	∙ Работа до 15ч.  с едно зареждане

	∙ Вграден микрофон за разговори

51

СПОРТ И ХОБИ

Ш х В х Д 25 х 28 х 8см
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Active Max Shiatsu Foot Massager- шиацу масажор  
за крака код: 2034

	∙ Акупресурен шиацу масаж

	∙ Комплексна терапия и тонус за вашето тяло

	∙ Регулируем интензитет на компресия –3 степени

	∙ Двупосочен режим на масаж

	∙ Компактен и стилен дизайн

	∙ Дистанционно управление за лесен контрол 

	∙ Подходящ за дома и офиса

Технически характеристики:
• Мощност: 50 W
• Тегло на продукта: 3,75 kg

КОМПЛЕКСНА ТЕРАПИЯ  КОМПЛЕКСНА ТЕРАПИЯ  

ЗА ТЯЛОТО ВИЗА ТЯЛОТО ВИ

Подвижен вътрешен 
калъф – подходящ за 

пране в пералня

Инфрачервена 
 топлина

Въздушна 
компресия 

17900лв.

17005лв.

24900лв.

МАСАЖ И КОМФОРТ

Ш х В х Д 32 х 18,5 х 40,5см

Максимално 
удължен кабел 

 (2 метра)
2 масажни глави 

+ въздушна 
компресия

Регулируеми 
степени на 
компресия

Автоматично 
изключване  

20 мин 
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Active Max Shiatsu Foot Massager- шиацу масажор  
за крака код: 2034

	∙ Акупресурен шиацу масаж

	∙ Комплексна терапия и тонус за вашето тяло

	∙ Регулируем интензитет на компресия –3 степени

	∙ Двупосочен режим на масаж

	∙ Компактен и стилен дизайн

	∙ Дистанционно управление за лесен контрол 

	∙ Подходящ за дома и офиса

КОМПЛЕКСНА ТЕРАПИЯ  КОМПЛЕКСНА ТЕРАПИЯ  

ЗА ТЯЛОТО ВИЗА ТЯЛОТО ВИ

15900лв.

1778лв.

19900лв.

15105лв. 10 x

SkyDreams Hand Neck and Shoulder Massager-  
с “ръчички” за шия и рамене шия и рамене 
код: 2279

	∙ Подходящ за масаж на: врата, раменете, гърба, предните 
коремни мускули, прасците, бедрата, седалищната област

	∙ Контролен панел за настройка на типа и посока на масажа

	∙ Удобни ръкави от мека еко кожа за регулиране на натиска

	∙ Подвижен калъф с цип за хигиенична поддръжка

	∙ Включен адаптер за запалка на автомобил

VitalMaxx Shiatsu Мassager Turquoise - 
3 в 1 шиацу масажор за тяло код: 2075

	∙ 4 ротативни масажни глави

	∙ Инфрачервена топлина за нагревки

	∙ 2 посоки на движение на масажните глави

	∙ Кожени ръкави за регулиране на натиска

	∙ Подходящ за масаж на: врата и раменете, гърба, предните коремни 
мускули, прасците, бедрата, седалищната област

	∙ Идеален за отпускане и облекчаване на болки 
и мускулни натоварвания

	∙ Масаж тип “натиск” и масаж тип “месене”

Врат и рамене

Лумбални 
прешлени

Различни 
зони на гърба 

Бедра и 
седалище

Коремни
мускули

Прасци

15990лв.

15191лв.

19900лв.

МАСАЖ И КОМФОРТ
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Jocca Massage Gun - перкусионен масажор код: 2221

	∙ Високочестотна вибрация, дълбок масаж, релаксация на мускулите

	∙ Облекчава умората и болката

	∙ Ергономичният захват спомага за минимизиране на външната сила

	∙ Практичен и компактен дизайн

	∙ Включва 4 масажни глави

	∙ 6 нива на скорост

	∙ Включва USB кабел за зареждане

	∙ Ударни перкусии 8 мм

Massage Roller ETA Fenite - сензорен вибриращ 
ролер масажор за лице код: 2226

	∙ Подходящ за масаж на лице и тяло

	∙ Въртяща се магнитна система

	∙ Интелигентен сензор за докосване

	∙ Изглажда лицето и стимулира кръвообращението

	∙ Подобрява абсорбацията на кремове и серуми

	∙ Микротокова технология с нискочестотни импулси

	∙ Стимулира естественото производство на колаген и еластин 
в кожата

МАСАЖ И КОМФОРТ

Ко

мп
акте

н и преносимКо

мп
акте

н и преносим

5391лв.

5990лв.

8910лв.

9900лв.
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Velform Epilwiz - безжичен мини епилатор код: 1501
	∙ Изключително тънка глава, способна да премахне дори 

най-твърдите косми

	∙ Без острие

	∙ Пинсети, достигащи до всички труднодостъпни зони

	∙ LED светлина за премахване на трудно видимите косми

	∙ Можете да го използвате навсякъде. Гладка и копринена 
кожа за секунди

	∙ Подходящ за жени и мъже

	∙ Работи с батерии: 1 x AA, 1,5 V

Women’s Shaver and Trimmer Eta Fenite - дамска 
самобръсначка и тример код: 2059

	∙ Бръснещата глава с ротационно острие

	∙ Ротационна приставка за обезкосмяване по лицето

	∙ Приставка за оформяне на вежди

	∙ Универсална приставка за обезкосмяване по тялото

	∙ Зареждане чрез USB кабел

	∙ Време на работа с едно зареждане: до 50 минути

КОЗМЕТИКА И КРАСОТА

18
К 

зла
тно покритие  18

К 
зла

тно покритие  

Ко

мп
акте

н и преносимКо

мп
акте

н и преносим

4900лв.

4655лв.

6900лв.

4990лв.

4741лв.

6900лв.
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Jocca IPX5 Facial Cleaning Set - сет за почистване 
на лице код: 2096
	∙ Акумулаторна четка за почистване на лице за дълбоко 

почистване на порите

	∙ Възстановява блясъка на уморената, матова и суха кожа

	∙ Четка с мек косъм: ежедневна употреба за дълбоко почистване

	∙ Силиконова четка: ексфолира и възвръща блясъка на кожата

	∙ Накрайник за масаж с малки метални сфери: ускорява 
ефекта и абсорбирането на козметиката за лице

Ultrasonic Spatula Fenite - ултразвукова шпатула 
с галванично покритие код: 2057
	∙ 2 степени на мощност и 2 режима на йонизация

	∙ Апликатор от благородна неръждаема стомана

	∙ Дълбоко почиства кожата чрез ултразвукови вибрации с честота 24000 Hz

	∙ Фотонна терапия със синя светлина с антибактериален ефект

	∙ Предотвратява образуването на акне, черни точки и пъпки

	∙ Удобно премахва на мъртвите кожни клетки и остатъците от грим

	∙ Омекотява кожата на лицето и изглажда фините бръчки

	∙ Стимулира производството на колагенови и еластични 
влакна за по-гладка и еластична кожа

3990лв.

3791лв.

4990лв.

8900лв.

8455лв.

11900лв.

Стойка за 
зареждане

 и 
съхранение 

КОЗМЕТИКА И КРАСОТА
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Hair Straightener ETA Rosalia - преса за коса код: 2058
	∙ Плочи с керамично покритие

	∙ Плаващи плочи за идеално прилепване на косата

	∙ PTC нагревателни елементи с бързо време за загряване

	∙ Максимална температура на нагряване 220 °C

	∙ Заключване на плочите в затворено положение

	∙ Защита срещу прегряване

	∙ Дължина на захранващия кабел 1.8 м

Mini Hair Straightener ETA Fenite - мини преса 
за коса код: 2060
	∙ Керамични плочи

	∙ 3 степени на температура (160, 180, 200 °C)

	∙ Бързо нагряване- само за няколко секунди

	∙ Светлинен индикатор за работа и достигане 
на температура

	∙ Защита срещу прегряване

	∙ Компактен размер

	∙ Идеална за пътуване 9900лв.

9405лв.

11900лв.

US
B зареждане 

US
B зареждане 

КОЗМЕТИКА И КРАСОТА

4410лв.

4900лв.



Slen 30 by Velform - козметичен гел за стягане и 
отслабване код: 530
	∙ Бърз и лесен начин да свалиш цял размер само за 30 минути

	∙ Крио-редукционната терапия - охлажда областта и разгражда 
мастните клетки

	∙ Премахва натрупаните мазнини и незабавно намалява размера

	∙ Подходящ за третиране на проблемни области като 
корем, бедра, ханш, седалищната област, ръце

	∙ Уникална комбинация от растителни съставки

	∙ Стопява натрупаните мазнини по цялото тяло и целулита 

Cosmetic Mirror ETA Fenite - козметично 
огледало с LED осветление код: 2056
	∙ Възможност за накланяне 0-90° за максимално удобство 

	∙ 3 нива на цветна температура на осветлението (3000 - 6500K)

	∙ Регулиране на интензитета на осветлението

	∙ Издръжливост на акумулаторната батерия до 5 часа

	∙ Удобна поставка за съхранение на бижута

	∙ USB зареждане

	∙ Диаметър на огледалото 178 mm

Нетно количество: 200ml 
ДЕ

РМ
АТОЛОГИЧНО ТЕСТВАН
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КОЗМЕТИКА И КРАСОТА

При кожни 
 несъвършенства

Антиейдж
ефект

Произведено 
в Испания

2990лв.

2841лв.

3990лв.

6990лв.

6641лв.

7990лв.



Нетно количество: 200ml 
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Olivia Skin Lab - уред за приготвяне на натурални шийт 
маски код: 2197

	∙ Добавяте сок от натурални продукти, избрани и одобрени от Вас

	∙ Без притеснения от опасни и дразнещи кожата съставки

	∙ Удобна и лесна за употреба

	∙ Светлинна и звукова индикация с точна инструкция за работа и 
завършен процес

	∙ Контролен панел със сензорни бутони

	∙ Включени 32 бр. колагенови таблетки за перфектна текстура

КОЗМЕТИКА И КРАСОТА

Детокс

При кожни 
 несъвършенства

Антиейдж
ефект

Хидратиращ
ефект

Готова маска 
за минути

Колагенова 
хидрогел текстура

Съставки по 
ваш избор

Лесна 
употреба

Функция 
самопочистване

НАСЛАДЕТЕ НА ВСИЧКИ
ПРЕДИМСТВА НА ПРИРОДАТА

ВЪРХУ ВАШАТА КОЖА!ВЪРХУ ВАШАТА КОЖА!

Природни 
съставки

Озарена и 
сияйна кожа

Натурална 
хидратация и 

съвършена мекота
21900лв.

2449лв.

24900лв.

20805лв. 10 x
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Ellezza - гел с екстракт от охлюв 
срещу кожни несъвършенства 
код: 322

	∙ Гел формула с екстракт от охлюв 

	∙ Намалява бръчките

	∙ Подмладява кожата

	∙ Премахва тъмни петна,

	∙ Изчиства акне

	∙ Намалява видимостта на белези

	∙ Регенерира и освежава кожата

	∙ Възстановява еластичността на кожата  

Регенерира 
и освежава кожата

Възстановява 
еластичността

 на кожата

Изглажда бръчки, 
белези и петна 

Нетно количество: 30мл 

Охлювът има невероятна 
сила на регенерация, която 
му позволява да лекува 
клетъчните си тъкани и да 
възстановява черупката 
си. Прилагането на това 
вещество върху кожата 
ще насърчи образуването 
на нови клетки, които 
ще улеснят неговата 
регенерация.

3591лв.

3990лв.

Открий своята красива кожаОткрий своята красива кожа
КОЗМЕТИКА И КРАСОТА

Произведено 
в Испания



Нетно количество: 30мл 
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ETA Toothbrush Sonetic Black/Pink код: 2185/2186

	∙ Технология MOVE + и microBUBBLES – премахва плаката и 
бактериите по –ефективно в междузъбните пространства

	∙ Почиства с до 31 000 движения в минута

	∙ Подпомага за укрепване на венците и стимулира 
кръвообращението

	∙ SMART таймер- на всеки 30 секунди сигнализира за промяна на 
зоната за почистване

	∙ 3 режима на почистване – интензивен, лек и масажен

	∙ Безжична (индуктивна) технология на зареждане за удобна и 
безопасна употреба

	∙ Водоустойчиво покритие IPx7

	∙ Предотвратява образуването на кариеси и зъбен камък, кървене 
на венците, пародонтит и лош дъх

	∙ Нежна грижа за чувствителни зъби 

Комплектът включва:
2х сменяеми глави
1x Стойка за зареждане с адаптер
1x Калъф за съхранение и пътуване

* Възможност за закупуване на допълнителни сменяеми глави

ЗДРАВИ ЗЪБИ-  
КРАСИВА УСМИВКА!КРАСИВА УСМИВКА!

изб
ери цвятизб
ери цвят

10900лв.

10355лв.

12900лв.

КОЗМЕТИКА И КРАСОТА



Electric Shaver Charlie - електрическа самобръсначка 
код: 1440

	∙ 3D бръснеща глава с максимална адаптация към контурите на лицето 

	∙ Ултра остри остриета за всяка брада

	∙ Акумулаторна батерия с работа до 90 минути

	∙ Елегантен дизайн и ергономична форма

	∙ Индикаторна светлина за работа и зареждане

	∙ Система за отсичане и оформяне

	∙ Удобна торбичка за съхранение и четка за почистване ПОДАРЪК! 

Trim Max Clipper - машинка за подстригване код: 1866

	∙ 3 полирани остриета от неръждаема стомана и титаниево покритие

	∙ Включва 5 гребена с различни дължини за адаптиране към 
различни нужди: гребен за чувствителни зони, гребени с дължина: 
6 мм, 13 мм, 19 мм и 25 мм.

	∙ Вградена LED светлина

	∙ Разтегателна дръжка за труднодостъпни зони

	∙ Акумулаторна батерия: USB зарядно (включено).

62

2990лв.

2841лв.

4990лв.

4900лв.

4655лв.

7900лв.

КОЗМЕТИКА И КРАСОТА
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9900лв.

9405лв.

12900лв.

КОЗМЕТИКА И КРАСОТА

Технически характеристики:
• Максимална мощност: 60 W
• Капацитет на батерията: 2000 mAh
• Скорост на въртене: 5 000 - 7 000 RPM
• Време за работа с едно зареждане: до 3 часа
• Водоустойчивост IPX 6
• Тип конектор: C
 

Компактна

Със зарядна 
станция

LCD дисплей

Adler Hair Clipper - машинка за  
подстригване код: 2126

	∙ Работи както на батерия, така и на ток

	∙ LCD дисплей

	∙ Индикира оставащо работно време

	∙ 2 часа бързо зареждане

	∙ Водоустойчива

	∙ 5 скорости

	∙ 60 HRC остриета - супер остри и с дълъг живот

	∙ 4 приставки: 3, 6, 9, 12 мм

	∙ Скорост на въртене: 5 000 - 7 000 RPM

	∙ Време за работа с едно зареждане - до 3 часа

	∙ Тиха работа

	∙ 2000 mAh батерия с голям капацитет

У ДОМА,НА ПЪТ, НАВСЯКЪДЕ С ВАС!

Професионално и              прецизно подстригване
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Insta Life- акупунктурна терапевтична 
наколенка код: 1930

	∙ Облекчава болки в гърба и кръста 

	∙ Олекотен дизайн

	∙ Удобна и практична

	∙ 3см акупунктурната точка в средата на прасеца -прекъсва 
предаването на болката до мозъка

	∙ Незабележима под дрехите

	∙ Универсален и регулируем размер

АКТИВЕН ЖИВОТ АКТИВЕН ЖИВОТ 
НА ВСЯКА ВЪЗРАСТ!НА ВСЯКА ВЪЗРАСТ!

3591лв.

3990лв.

Христо Гергински, 74г.
пенсионер, гр. София

“Наколенката Инсталайф ми даде 
мигновено облекчение! С нея се радвам 
на живота и на ежедневните разходки в 
парка с жената до мен.”

ЗДРАВЕ



Micro Ear - презареждащ се дискретен 
слухов апарат код: 775
	∙ Кристално чист звук 

	∙ Над 20 часа сигурен слух с едно зареждане

	∙ Чувате близки и далечни звуци еднакво добре

	∙ Намалява фоновия шум

	∙ Без смяна на батерии

	∙ Лесен за употреба от всички възрасти

	∙ 5 комплекта тапички за всеки размер ухо 

	∙ Дискретен

СПРЕТЕ ДА КАЗВАТЕ:СПРЕТЕ ДА КАЗВАТЕ:  
„НЕ ТЕ ЧУХ!”„НЕ ТЕ ЧУХ!”

14310лв.

15900лв.

1+11+1

ЗДРАВЕ
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Дядо Пешо, 80г. 
наш клиент, гр. София  



Helix Posture - коригиращ колан код: 1840

	∙ Коригира стойката и изправя гръбначния стълб

	∙ Подкрепа 3 в 1 - за раменете, гърба и коремната област 

	∙ Магнотерапия с 12 вградени магнита масажиращи 
гърба и кръста  

	∙ Подобрява стойката- отваря раменете, за да върне 
естествената правилна позиция на костите.  

Комфортен
Дишащ

Вградени  
12 магнита

Невидим под 
дрехите

Подравнява 
гръбнака

Подобрява 
стойката

За Мъже & 
Жени

Дишаща 
материя

Стабилно 
обкантване

Велкро
закрепване

Регулируеми 
ластични ленти

12 вградени 
магнита

ПРАВИЛНА СТОЙКА ЗА ДОБЪР 
ЖИВОТ!

ЗДРАВЕ

66

2691лв.

2990лв.
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Велкро
закрепване

Куркума
допринася за отпускане на 

ставите и мускулите.

Патентовано естествено 
хранително съединение Nutrelix®

охлювен протеин на прах за запазване и 
укрепване на ставния хрущял. Научно извлечен 

екстракт, съдържащ 7 активни съединения с 
винаги идентична концентрация в капсулата. 

Това го прави изключително ефективен.

Босвелия
поддържа здравето на ставите, 
гъвкавостта и комфорта.

Витамин С
допринася за нормалното образуване на 
колаген в организма и е важен структурен 
протеин за правилното функциониране на 
хрущялите, костите и кръвоносните съдове.

Състав в препоръчителния дневен прием от 1 капсула
Куркума 100 mg
Охлювен протеин 50 mg
Екстракт от Босвелия 50 mg

Витамин С 20 mg (25% *VRN)

* VNR: Хранителни референтни стойности вж. 
Регламент 169/2011

ПРОМО
ПАКЕТ

2 опаковки = 60 капсули

	∙ Натурална алтернатива за справяне с намалена 
подвижност

	∙ С охлювен протеин на прах

	∙ Под формата на лесна за прием растителна капсула

	∙ Нова формула с добавен Витамин C

	∙ Хидратира и удължава живота на ставите, хрущялите и 
сухожилията

	∙ Подхранва ставите отвътре и поддържа подвижността

	∙ Връща гъвкавостта на ставите за дълъг период от време

	∙ Удължава живота на ставите

	∙ Продължителна грижа за запазване и укрепване на ставите

1 капсула 
на ден

Произведено 
в Испания

КОНЦЕНТРИРАНА ГРИЖА 
ЗА ЗДРАВИ СТАВИ  
С ПРОТЕИН ОТ ОХЛЮВ

1 опаковка = 30 капсули

клубна 
цена39 90 лв. 35 91 лв.

ЗДРАВЕ

Helix Original - натурална хранителна добавка 
с протеин от охлюв за здрави стави код: 374

5980лв.7980лв.
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	∙ Сертифицирано медицинско изделие от клас I

	∙ Локално облекчение на скованост, възпалени стави и 
мускули

	∙ С ествствени съставки

	∙ 24-часово действие

	∙ Без петна, без миризма

	∙ Дискретни под дрехите 

	∙ Подходящи за всяка част на тялото

	∙ Държава на производство: Италия

Helix Patch- лепенки с болкоуспокояващ ефект
код: 2276

ЗДРАВЕ

ЗА БЪРЗО 
ОБЛЕКЧЕНИЕ

МЕДИЦИНСКИ ТЕСТВАН И ОДОБРЕН

68

1 опаковка = 5 лепенки, 9 х 14 см

 Помага за намаляване на възпалението 

 Помага при възпалени стави и мускули

 Помага за подобряване на храносмилането

3591лв.

3990лв.
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39 90 лв.

Капсули за подобряване
функцията на простатата код: 972

Капсули за подобряване
мъжката потентност код: 966

	∙ Противовъзпалителни ефекти

	∙ Мощна формула

	∙ Бързо действащи – усещате резултатите 
само за няколко дни

	∙ Помага за развитието на по-здрав 
пикочен мехур и пикочните пътища

	∙ Подобрява сексуалната активност

	∙ Насочено действие за мъжка 
потентност

	∙ Подпомага оптималното сексуално 
представяне

	∙ Подобрява издръжливостта и 
жизнеността

	∙ Бързи резултати - първите 
резултати се наблюдават само 
след няколко дни

ПРОМО
ПАКЕТ

1 капсула 
на ден

 30 капсули

1 капсула 
на ден

 30 капсули

39 90 лв. 39 90 лв.

5980лв.

5681лв.

11970лв.

ЗДРАВЕ

ЗА ЗДРАВА ПРОСТАТА И МЪЖКА ПОТЕНТНОСТ
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Куркума
Регенерира чернодробните клетки като стимулира 
метаболитните процеси, които предшестват
създаване на нови чернодробни клетки. 
Има мощни антиоксидантни свойства, които 
допринася за борба със свободните радикали

Бял трън
Растение, което е отговорно 

за укрепването на клетките на 
черния дроб и за намаляване 

на усвояването на токсини Екстракт от семена от конски кестен
Помага за намаляване на чувството на тежест 

в краката и поддържа нормалното венозно 
кръвообращение.

Ресвератрол
Мощен антиоксидант. Спомага за подобряване 
на венозното кръвообращение, спомагайки за 

регулирането на триглицеридите.

Холин
Жизнено важен за правилното 

функциониране на черния дроб

Черен пипер/ Биоперин /
подобрява усвояването на куркумата.  
Помага за подобряването на храносмилането и 
следователно помага на черния дроб в неговите 
храносмилателни свойства 

 Liver Complex - натурална хранителна добавка, 
допринасяща нормалната функция на черния дроб код: 1873

	∙ Формула, която поддържа оптимално здраве на черния 
дроб,  чрез детоксикация

	∙ Помага на черния дроб да изчисти вредните токсини 

	∙ Съставки на растителна основа 

	∙ Възвръща пълната енергия и подобрява насторнието  

	∙ Поддържа здравословни нива на кръвната захар

	∙ Спомага за отделянето на излишните килограми 

	∙ Оптимизира метаболизма на мазнините в черния дроб

ПРОМО
ПАКЕТ

1 капсула 
на ден

1 опаковка = 30 капсули

клубна 
цена39 90 лв. 35 91 лв.

ЗДРАВЕ ЗА ЗДРАВ 
ЧЕРЕН ДРОБ

Произведено 
в Испания

6980лв.7980лв.
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Биофлавоноиди (Диосмин,
Рутин, Хесперидин)
Отпускат гладката мускулатура на стените на 
сърдечно-съдовата система, благоприятствайки 
нормализирането на кръвното налягане, което 
подобрява и сърдечната циркулация.

CAREFLOW® MANGO
 (екстракт от манго на прах)

Помага за подобряване на 
микроциркулацията и постигане на 

здравословно кръвно налягане.

Екстракт от семена от конски кестен
Помага за намаляване на чувството на тежест 

в краката и поддържа нормалното венозно 
кръвообращение.

Ресвератрол
Мощен антиоксидант. Спомага за подобряване 
на венозното кръвообращение, спомагайки за 

регулирането на триглицеридите.

Екстракт от корен от 
бодлив залист (Рускус)  
Помага за ревитализиране, освежаване 
и осигурява усещане за лекота в краката, 
подобрявайки кръвообращението.

Витамин C
Допринася за нормалното образуване 
на колаген и за нормалната функция на 
кръвоносните съдове.

	∙ Подобрява циркулацията на кръвта в цялото тяло

	∙ Предотрватява крампи и изтръпване в крайниците

	∙ Предотрватява разширени вени

	∙ Натурален състав

	∙ Регистрирано от Европейския орган за безопасност на 
храните (EFSA)

1 капсула 
на ден

ЗДРАВЕЗА ЖИВОТ БЕЗ КРАМПИ,
 БЕЗ РАЗШИРЕНИ ВЕНИ И

 С ДОБРО КРЪВООБРАЩЕНИЕ

VeinoPhytol Pro - хранителна добавка за добро 
кръвообращение код: 2232

Произведено 
в Испания

3591лв.

3990лв.



72

ЗДРАВЕ

Екстракт от воден исоп, брахми
(Bacopa monnieri)
Подобрява когнитивните функции и поддържа здравето 
на мозъчните клетки. Подобрява мозъчната дейност 
благодарение като подобрява трансфера на импулси между 
невроните. Подобрява паметта, стимулира концентарцията и 
намалява стреса.

Екстракт от кора на морски бор
Съдържа полифеноли с противовъзпалителен ефект. Стопира 
увреждането на клетките от свободните радикали, подпомага 
гъвкавостта на ставите и стимулира паметта.

Cognityl®
Cognityl® съдържа кофеин и теобромин. 

Подобрява мозъчната дейност и повишава нивото 
на концентрация без странични ефекти.

Розов златовръх (Rhodiola rosea)
Антиоксидант и естествено средство за лечение на 
нарушения на съня и умора. Родиолата защитава 
клетките, благодарение на противовъзпалителния 

си ефект. Този естествен адаптоген има положително 
влияние и върху сърдечно-съдовата система.

Екстракт от индийски женшен (Ашваганда)
Подобрява устойчивостта на организма към стрес, спомага за поддържане на психическото равновесие и подпомага умствената функция при 

възрастни хора. Освен това допринася за спокойния сън, ученето и паметта, и подпомага поддържането на емоционална стабилност.

Гъба игловиден корал
 (Hericium erinaceus)

Спомага за облекчаване симптомите на депресия 
и тревожност, подобрява имунната система.

Витамин B6
Допринася за нормалното функциониране на нервната 
система, както и за намаляване на умората и 
отпадналостта.

ЗА ДНЕВНА ДОЗА 
КОНЦЕТРАЦИЯ И 
ПАМЕТ

Произведено Произведено 
в Испанияв Испания

	∙ Подобрява концентрацията и фокусирането

	∙ Засилва мозъчната дейност

	∙ Намалява безпокойството и стреса подпомага поддържането  на 
емоционален баланс

	∙ Повишава мотивация у чувството за благополучие

	∙ Спомага за намаляване на умората и отпадналостта

	∙ 7 естествени екстракта за подпомагане на сърдечно-съдовата система

Lucy Memory - капсули за подобряване 
 на паметта и концентрацията код: 2100

1 капсула 
на ден

3591лв.

3990лв.
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ЗДРАВЕ

Ашваганда
Помага в борбата със симптомите на тревожност и депресия. 

Увеличава мозъчната функция. Намалява стреса.

Екстракт от мака
Стимулира либидото и повишава плодовитостта. 

Подобрява женските проблеми: облекчава симптомите 
на менопаузата и менструалните нарушения. 

Намалява стреса и умората.

Йерба Мате
Той е енергизиращ и естествен стимулант. Насърчава 

концентрацията. Антиоксидантно дрениране.

Магнезий
Помага за намаляване на умората и допринася за 
нормалното функциониране на нервната система, 

нормалната психологическа функция и нормалния 
енергиен метаболизъм.

Шатавари
Подпомага поддържането на женското здраве, балансирайки женската 
физиология. Укрепва женската полова система. Регулира менструалния цикъл и 
облекчава предменструалните симптоми.

Салвия (градински чай)
Стимулира притока на кръв в таза и матката. Насърчава 
женския хормонален баланс. Регулира менструалния цикъл, 
облекчава спазмите и менструалните болки. Антиоксидантно 
и противовъзпалително.

Прополис
Антисептично, антивирусно и противовъзпалително. 
Укрепва имунната система.

Витамин C, D и B12
Допринася за защитата на клетките срещу оксидативно 
увреждане. Витамин D допринася за нормалното усвояване 
и използване на калция и фосфора, и нормалното 
функциониране на имунната система. Витамин B12 
допринася за нормалния енергиен метаболизъм и 
нормалното функциониране на нервната система.

ЗА ФИЗИЧЕСКИ И 
ЕМОЦИОНАЛЕН 
БАЛАНС

Произведено 
в Испания

1 капсула 
на ден

Filogynia Vitalyin - капсули за подобряване 
 на женския хормонален баланс код: 2101

	∙ Укрепва женската полова система

	∙ Подпомага регулирането на менструалния цикъл

	∙ Намалява стреса и умората

	∙ Притежава антисептични,антивирусни и противовъзпалителни свойства

	∙ Укрепва имунната система

	∙ Повишава плодовитостта и стимулира женското либидо

	∙ Защитава клетките от оксидативно увреждане 3591лв.

3990лв.
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	∙ Ключът към борбата с безсънието

	∙ Подпомага здравия и качествен сън

	∙ Спомага за успокояване на нервите

	∙ Спите по-дълбоко

	∙ Засилва производителността и концентрацията

	∙ Спомага редуцирането на факторите от наддаване на тегло

	∙ Благоприятства нормалния сърдечен ритъм

	∙ Редуцира риска от депресивни състояния

	∙ Подобрява силите на имунната система

SleepZen - хранителна добавка 
 за здрав и спокоен сън код: 2216

ЗДРАВЕ

Мелатонин
Допринася за съкращаване времето 

на заспиване. Допринася за по-лесно 
заспиване. Благоприятства добрия сън.

Калифорнийски мак
Помага за спокойно справяне със 

стреса от натоварения начин на живот.
Допринася за постигане на оптимално 
състояние на релаксация и подобрява 

естественото качество на съня.

Гама-аминомаслена киселина(GABA)
Допринася за нормалното функциониране на 
централната нервна система. Намалява чувството 
на тревожност и безпокойство. Подобрява 
качеството и продължителността на съня.

Екстракт от маточина
Благоприятства нормалния сърдечен ритъм.
Успокоява и подпомага по-бързо заспиване. 
Подобрява храносмилането

ЗА ЗДРАВ И 
СПОКОЕН СЪН 

1 капсула  
на ден

Произведено 
във Франция

3591лв.

3990лв.
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www. telestar.bg www. tvboutique.bg

Бързо Бързо 
екоекологично логично 
икономичноикономично

виж на стр. 41

Спестявате

391 лв.


